

NNDKP a asistat Globant în legătura cu fuziunea a doua filiale din România, în cadrul unui proces de reorganizare la nivel global. Echipa a fost coordonată de partenerul Razvan Vlad



Nestor Nestor Diculescu Kingstons Petersen (NNDKP) a asistat recent Globant, o companie de IT și dezvoltare de software prezenta în 33 de țări, cu peste 29.000 de angajați la nivel global, pe durata întregului proces de fuziune dintre două filiale deținute de companie în România – Pentalog Romania S.R.L. și Pentalog HR Romania S.R.L. Tranzacția s-a înscris în procesul global de reorganizare derulat de Globant pentru a continua și intensifica expansiunea companiei pe plan internațional, inclusiv în România.

NNDKP a acordat asistența completă și îndrumări juridice strategice din perspectiva dreptului societar în toate etapele fuziunii, precum și consultanța cu privire la aspecte specifice legate de transferul angajaților pentru a asigura o tranziție lină, continuitatea activității și integrarea deplină a celor două companii implicate în procesul de fuziune.

Echipa a fost coordonată de [Razvan Vlad](#), partener în cadrul practicii de Corporate/M&A, care a lucrat îndeaproape cu [Vlad Anghel](#), Asociat Manager, pentru aspectele de drept societar, și [Daniel Stăncescu](#), Asociat Senior, pentru aspectele de dreptul muncii.

„Ne bucurăm că am acordat asistența clientului și că am putut ajuta la implementarea cu succes, din punct de vedere juridic, a fuziunii filialelor deținute de Globant în România. Sprijinul constant al clientului, dar și dedicarea și experiența echipei noastre au fost esențiale pentru gestionarea aspectelor complexe din cadrul proiectului. Suntem încrezatori că această fuziune va genera o valoare semnificativă pentru toate părțile interesate și că va facilita inovația și dezvoltarea în continuare a clientului,” a spus **Razvan Vlad**, Partener NNDKP.

Cu o experiență de peste 30 de ani, avocații NNDKP oferă asistența integrată și specializată în toate ariile de practică relevante în tranzacții și proiecte de reglementare, ajutând la identificarea unor soluții și strategii personalizate pentru fiecare client. Echipa de Corporate/M&A a NNDKP și-a consolidat, în ultimii 30 de ani, un portofoliu impresionant de proiecte de succes, acordând asistența în tranzacții cu o valoare cumulată de zeci de miliarde de euro, inclusiv în proiecte care au definit piața de business locală.